

**ROMÂNIA**  
**JUDEȚUL VRANCEA**  
**CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI CIORĂȘTI**

**PROCES VERBAL**

încheiat astăzi 3 noiembrie 2020 în ședința extraordinară a Consiliului local al comunei Ciorăști la care participă 10 consilieri locali din cei 11 în funcție

Ședința extraordinară a fost convocată prin dispoziția primarului nr. 119 din data de 30 octombrie 2020 și a fost adusă la cunoștința consilierilor prin invitație scrisă precizându-se ora și locul desfășurării ședinței, proiectul ordinii de zi, materialele care însoțesc proiectele de hotărâri și informarea pentru formularea și depunerea de amendamente.

Cvorumul este asigurat de prezența a zece consilieri locali din cei unsprezece în funcție. Ședința extraordinară se desfășoară cu respectarea măsurilor sanitare pentru prevenirea și combaterea răspândirii virusului SARS - CoV-2.

Domnul primar, inițiator al proiectelor de hotărâri, declară ședința deschisă și roagă pe domnii consilieri să facă propuneri pentru alegerea președintelui de ședință.

Domnul consilier Vlad Dorian propune pe doamna consilier Săndulescu Delia.

Nu mai sunt alte propuneri. Supusă votului, propunerea este votată cu unanimitate de voturi. Proiectul de hotărâre devine **Hotărârea nr. 45 a Consiliului local al comunei Ciorăști, județul Vrancea pe anul 2020**.

Domnul primar o roagă pe doamna președinte de ședință să preia și să conducă lucrările ședinței.

Doamna președinte de ședință, Săndulescu Delia, preia lucrările ședinței și arată că la nivelul Consiliului Local al comunei Ciorăști în mandatul 2020-2022 se organizează trei comisii de specialitate pe următoarele domenii de activitate:

1. programe de dezvoltare economico-socială, buget, finanțe, administrarea domeniului public și privat al comunei, agricultură, gospodărire comunală protecția mediului, servicii și comerț
2. învățământ, sănătate, cultură, protecție socială, activități sportive și de agrement, religie

3. administrația publică locală, juridică, apărarea ordinii și liniștii publice, a drepturilor cetățenilor

și solicită să se facă propuneri pentru alegerea membrilor acestora.

Domnul consilier local Batog Georgel propune pentru prima comisie pe următorii consilieri: Săndulescu Delia, Tatarciuc Viorica Carolina, Bunea Ionel, Petrica Dumitru și Mușat Neculai. Nu mai sunt alte propuneri pentru această comisie. Supusă votului este votată “pentru” de toți cei zece consilieri prezenți. Se alege președinte al comisiei doamna Săndulescu Delia și secretar Tatarciuc Viorica Carolina.

Doamna Tatarciuc Viorica Carolina propune pentru a doua comisie pe domnul Batog Georgel, Bunea Ionel, Săndulescu Delia, Știrbei Nelu și Stan Ionel. Nu mai sunu alte propuneri. Supusă votului, comisia este votată cu zece voturi “pentru”. Se alege președinte al comisiei domnul Batog Georgel și secretar Bunea Ionel.

Doamna Săndulecu Delia face propuenri pentru a teia comisie și propune pe următorii consilieri locali: Știrbei Nelu, Vlad Dorian, Batog Georgel, Popa Stelian și Ghiuță Vasile. Nu sunt alte propuneri. Supusă votului, comisia este votată în unanimitate de toți cei zece consilieri prezenți. Ca președinte de comisie se alege domnul Știrbei Nelu și secretar domnul Vlad Dorian.

Proiectul de hotărâre devine **Hotărârea nr. 46 a Consiliului local al comunei Ciorăști, județul Vrancea pe anul 2020.**

Nu sunt alte probleme de discutat. Președintele de ședință, doamna Săndulescu Delia declară ședința închisă. Toți cei 10 consilieri locali prezenți sunt de acord cu încheierea ședinței.

Drept care s-a încheiat prezentul proces verbal.

Președinte de ședință,  
Consilier local Săndulescu Delia

Contrasemnează,  
Secretarul general al comunei cu atribuții delegate,  
Mihalache Mirela

**PROCES - VERBAL**

Subsemnata Mihalache Mirela secretarul general al comunei cu atribuții delgate al comunei Ciorăști, județul Vrancea astăzi data de mai sus, am procedat la afișarea procesului verbal al ședinței ordinare a Consiliului Local Ciorăști desfășurată în data de 3 noiembrie 2020.

Drept care am încheiat prezentul proces - verbal.

Secretar general al comunei cu atribuții delegate,  
Mihalache Mirela